文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源:港都新聞網 日期: <u>113</u>年 <u>04</u>月 <u>29</u>日



文藻外語大學於 113 年 4 月 21 日至 5 月 4 日辦理 「113 年 文藻 2 周華語體驗營」

【港都新聞訊】文藻外語大學於 113 年 4 月 21 日至 5 月 4 日辦理「113 年文藻 2 周華語體驗營」活動,由泰國清邁 Regina Coeli College 校長 Janjira Siripat 帶領該校,及曼谷地區 Vasudevi School 和 SWU Ongkharak Demonstration School 兩所國高中學校,共 26 位師生參加此次體驗營,期能透過 2 周的華語學習體驗,加強泰國學員的華語能力和增進學習動機;文藻大學為推廣臺灣繁體華語文教學及中文測驗的知名度,藉體驗營活動增加泰國師生對於高雄與南台灣的認識與好感,進而吸引泰學生來本校就讀升學。

文藻外語大學依據「教育部促進華語文教育產業發展補助要點」向教育部申請辦理此次「113年文藻 2 周華語體驗營」,泰國師生在文藻 2 周期間,共有 30 小時的華語學習課程、8 小時臺灣文化體驗課程、8 小時華語課業輔導以及 22 小時共 5 次的高雄在地文化體驗,透過活潑豐富的各式學習活動,帶給泰國師生愉快的學習經驗,並對文藻和高雄留下美好印象。

文藻外語大學董事長王彩俶修女於 4 月 22 日的開課暨歡迎式中表示,文藻外大與泰國清邁 Regina Coeli College、曼谷地區 Vasudevi School 皆為吳甦樂教育學校,三所學校具共同教學理念,文藻長久以來也與泰國地區吳甦樂學校保持良好關係,這次非常高興 Regina Coeli College 校長 Janjira Siripat 能夠帶領 26 位師生來文藻學習華語,相信泰國學員必定能得到美好寶貴的學習經驗,也期許文藻與泰國地區學校師生能持續的交流互動,為臺灣及泰國學生創造更優質的學習機會和資源。Regina Coeli College 校長 Janjira Siripat 也在致詞中提到,非常高興能夠帶著泰國師生來文藻學習華語並體驗高雄在地文化,這次是泰國師生們第一次到高雄,雖然剛到高雄沒多久,但師生們表示對高雄的第一印象非常好,相較於泰國,高雄氣候舒適,且城市街道整體乾淨不擁擠,也有美麗的建築與街景,相信學員將獲得非常好的遊學經驗。

此次「113年文藻 2 周華語體驗營」為文藻外語大學於新冠肺炎疫情結束後開辦之第一個短期華語學習營隊,為能持續推廣臺灣繁體華語文教學並提升海外來臺就學人數,文藻外大將持續邀請海外姊妹校至文藻學習華語,為文藻及海外姊妹校學生共創雙贏的學習契機。